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Комбинаторная задача распределения № 2
по курсу «Теория информационных систем»
Как разместить свой капитал.
Студентки группы ИТ – 34011:                      Зиновьевой Марины Леонидовны
Преподаватель:                                                      Александров Олег Евгеньевич
Екатеринбург, 2007
Задание: Надо найти оптимальное вложение (вложение с максимальной прибылью) капитала в несколько предприятий. Прибыльность вложений для каждого из предприятий задана.

Обобщить решение на случай когда в продажу поступает два вида одинакового товара, например, кроме вина "Нуэва Карта" фирма выпускает на рынок еще одну марку дешевого вина "Портвейн 72". Прибыль от "Портвейн 72" ниже чем прибыль от "Нуэва Карта", причем суммарный объем потребления вин ограничен так, что увеличение продаж "Портвейн 72" на X% снижает продажи "Нуэва Карта" на Y%. Распределение прибылей по зонам сгенерировать самостоятельно.

Цель работы: Научится использовать прикладной пакет Mathcad для решения практических задач. В частности в комбинаторной задаче распределения. 
Ход работы: Для генерации матриц прибылей по зонам мы использовали функцию пакета Mathcad – READPRN(“*.txt”), которая позволяет использовать данные таблицы вбитую в Блокнот. В этих матрицах прибыли в первом столбце указаны вложения в отношении 1:250 000р. для упрощения дальнейших манипуляций с ними. За исходные данные также принимаем цену одной бутылки вина «Нуэва Карта» и «Портвейна 72», проценты X и Y.
Далее из 2-ух матриц прибылей мы получаем 2-е матрицы продаж при помощи формулы:
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В числителе происходит умножения на 250 000, т.к. Pribil и Vlogenia мы берем из матриц прибылей, в которых эти значения указаны в отношении 1:250 000. Cena также является данной. 

В получившихся матрицах продаж будет указано количество бутылок вина «Нуэва Карта» и «Портвейна 72», которые были проданы при торговле ими по отдельности.

Затем мы получаем формулу прибыли при продаже вина «Нуэва Карта» и «Портвейна 72» вместе: 
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 В этой формуле X и Y% - это проценты на которые повысились продажи «Портвейна 72» и понизились продажи  «Нуэва Карта» соответственно.
ProdagiNy, CenaN – продажи и цена вина «Нуэва Карта»,

ProdagiPo, CenaP – продажи и цена «Портвейна 72».

Т.к вложение средств происходит сразу и в вино, и в портвейн, то в формуле прибыли эти вложения(затраты) возрастают в два раза.

Значения получившейся матрицы прибыли от вложения капитала в вино "Нуэва Карта" и "Портвейн 72" верны, при условии что на закупку вина и портвейна идет равное количество вложений.
Найдем максимальную прибыль и наилучшее распределение по зонам. Для этого используем возможности прикладного пакета Mathcad, а именно Programming Toolbar.
Объединение двух зон где 
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 - первая зона вложения, вектор; 

[image: image4.wmf]Y

 - вторая зона вложения, вектор.

      Возвращает матрицу из двух столбцов, первый столбец - объединенная зона и второй столбец - вложение в первую зону.
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Объединение произвольного числа зон 
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 - таблица прибыльности вложений, (т.е. таблица полученная с помощью формулы Pribil), матрица.

Возвращает вектор из двух матриц, первая матрица - объединенная зона и вторая матрица - вложения в исходные зоны.
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Теперь для вывода максимальной прибыли и наилучшего распределения по зонам достаточно ввести Zorigin= и Zorigin+1=  мы получим матрицы, в которых будут представлены максимальная прибыль при вложении определенного количества денег с шагом 500 000р. и наилучшее распределение по зонам соответственно.
Вывод: При решении этой задачи мы познакомились с возможностями пакета Mathcad, создали свою программу по размещению капитала. Преимущества такой программы заключается в том, что даже при изменении исходных данных мы можем быстро получить интересующие нас величины (максимальную прибыль и распределение вложений по зонам).
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